

全扫描

和巴菲特吃饭 拍卖价345万美元 和经济学家茅于軾喝下午茶 6杯拍出25万

和巴菲特吃一顿午餐,2012年的竞拍价格再一次打破纪录,高达345万美元。

而和茅于軾夫妇喝下午茶,要花多少钱?

这个问题,7月16日下午首次有了确切的答案,6位从国内各地赶赴成都的竞拍者,以25.9万元的价格,成功竞拍,与茅于軾夫妇面对面“品茶论道”。

按之前天则经济研究所(后简称“天则所”)定下的竞拍规则,“前6位出价最高的将成为特邀嘉宾,所有中选嘉宾将按出价最低者的报价(即按出价第6高的价格)付款”。

而此次6位中选嘉宾,出价最低2万元,也就是说,这顿下午茶6个人的价格本应只有12万,然而出价排名第一的竞拍者段绍译,仍坚持支付15.9万元,使这顿下午茶的“价格”最终定格在25.9万元。

这也是国内首次竞拍与经济学家喝茶的机会,而茅老也在迈入84岁高龄时,成为国内首个拍卖喝茶机会的经济学家。

6位竞拍者来自湖南、上海、江西、内蒙古、河南5地。

据《华西都市报》



谷歌前女高管成雅虎 新总裁兼CEO



雅虎公司16日出人意料地宣布任命玛丽莎·迈耶为雅虎总裁兼首席执行官(CEO),相关任命于17日正式生效。这名37岁的谷歌公司前高管一跃成为硅谷IT企业屈指可数的“掌门人”之一。

迈耶毕业于美国斯坦福大学,于1999年加盟谷歌,是该公司第20位创始员工和首位女工程师。在谷歌工作的13年中,她负责和参与了谷歌的100多项新产品和新功能研发,其中包括搜索、图片、图书和电子邮件等。在转投雅虎前,她担任谷歌负责地图和地理位置服务的副总裁。

据新华社电

饲料豆粕“猛涨”,肉价会不会跟进?

豆粕期货持仓量和成交量双双创下新高,价格直逼历史高点
业内人士分析,豆粕、玉米价格上涨将制约猪肉价下跌空间

最近的股市很熊,却有一个活块表现非常活跃,这就是农产品板块。最近的期货市场上,农产品也是众多期货品种之中的明星,领军人物就是豆粕。本周一,大连商品交易所豆粕期货主力合约被封上涨停板。昨日,豆粕期货高位震荡,强势不改,主力合约a1301收于每吨3838元。

记者 徐刚领

豆粕价格狂飙突进

国内期货市场,大豆期货6月涨幅达到12.39%;豆粕1209合约从每吨3200元上涨到每吨3900元,涨幅也超过了20%。据统计,国内现货市场上,6月25日张家港豆粕出厂价达每吨3620元,月涨幅12%左右,较年初上涨24%,涨幅高于豆粕期货。

飙升的豆粕价格,也吸引了大量资金入市,持仓量和成交量双双创下近期新高。昨日,大连商品交易所豆粕期货主力合约a1301的持仓量达到了195万手。从历史数据看,大连商品交易所的豆粕期货价格曾于2008年6月达到历史最高点,主力合约接近每吨4500元。

游资发力炒作农产品

昨日,申银万国期货的资深分析人士杨先生说,最近一段时间,期货市场的明星品种,主要就是豆粕和玉米,涨势很惊人。原因在于,全球大豆的播种面积减少,美国正经历1956年以来最严重的旱情,中西部干旱规模扩大及美国本土55%的地区。就货币政策而言,我国连续降准和降息,游资对于未来经济走势并不乐观,股市、楼市又不景气,因此,游资不看好工业品投资,在缺少投资渠道的情况下,就选择向农产品集中,掀起农产品的牛市炒作行情。

豆粕价格上涨制约肉价下跌空间

作为一种高蛋白原料,豆粕是用作牲畜与家禽饲料的主要原料。豆粕价格猛涨,肉价还会跌吗?昨日,郑州市管城区南曹乡的养猪大户王长领说,目前,生猪收购价为每斤6.8元至7元。而今年春节期间,生猪的收购价达到了每斤9元至9.2元。“现在天气太热,猪肉的需求量也不大。”王长领说,现在豆粕、玉米等饲料的价格猛涨,养殖户不得不改用豆渣、酱油渣等来喂猪。下半年,随着天气的转凉,猪肉消费旺

下,就选择向农产品集中,掀起农产品的牛市炒作行情。

豆粕如此“吃香”,就不得不提一下现在的国企养猪热。今年3月份,武钢宣布投资390亿元进军养猪业,就一度引发市场热议。6月中旬,山西焦煤集团又与双汇集团签订了合作协议,也投入“猪产业”怀抱,再次让“猪产业”升温。据不完全统计,目前有近30家上市公司拥有生猪养殖业务。

季也将来临,生猪收购价和零售价都将回升。

7月16日,郑州市纬四路农贸市场的去骨后腿肉每斤售价为15元左右。昨日,省商务厅传来消息,上周我省猪肉零售价与前一周持平。其中鲜猪肉、精瘦肉零售价环比分别上涨0.25%、0.04%,五花肉环比下跌0.25%。省商务厅分析,目前我省猪肉市场供应充足,且猪肉消费处于淡季,预计短期内我省猪肉价格仍将在现有价位上震荡运行。

郑州旅游“闯关东” “杜甫”联袂“神女”共推“天地之中” 首站推介在沈阳举行

本报讯 昨日,“天地之中,功夫之都”郑州旅游推介会在沈阳举行,两名讲解员身穿古装和航天服串“杜甫”和“刘洋”、穿越时空的全新推介方式,让当地数百名旅游界人士牢牢地记住并领略了厚重郑州的魅力。此次推介,是郑州旅游首次走进东北三省。接下来的时间,推介团还将分赴长春、哈尔滨进行旅游宣传。

今年是诗圣杜甫诞辰1300周年。上月底,来自郑州的中国首位女航天员刘洋又成功遨游太空归来,以这两位郑州“古今名人”为亮

点,郑州旅游推介团来到新兴目标客源地——东北地区宣传推介,向当地市民展示“天地之中,功夫之都”。

推介会现场,沈阳市旅游局局长柳秀芝在致辞中说,郑州是一座历史名城,沈阳也有丰厚的文化底蕴,沈阳与郑州旅游交往密切,旅游资源存在很强的互补性,合作空间巨大。郑州市旅游局局长龙同胜表示,郑州旅游资源丰富,交通区位优势明显。目前,郑州周边5A级景区多达近10家。今年下半年,随着更多高铁线路的开通,

郑州还将处于我国第一个铁路“双十字”黄金交汇点。同时,以郑州为中心的1小时旅游经济圈已经形成,这些都为双方旅游合作带来全新机遇。

活动现场,两市旅游局和旅游企业还共同签署旅游合作协议。推介会上,中旅总社河南公司、河南南湖国旅、郑州海外国旅、河南大河国旅还分别与辽宁康辉国旅、沈阳海外国旅、辽宁国际商务旅行社、沈阳青年国旅签署合作协议,相约共同开发两地旅游产品,创新设计旅游线路,实现游客互送。

记者 刘书芝

短讯

第二季度郑州综合 地价每平方米2381元

本报讯 记者昨日获悉,今年第二季度郑州综合地价为每平方米2381元,比第一季度每平方米上涨了13元。其中,商服地价为每平方米2883元,比第一季度上涨了19元,住宅地价为每平方米3142元,比第一季度上涨了16元,工业地价变动不大,为每平方米661元,仅比第一季度上涨了1元。从中部六省省会城市来看,第二季度,武汉市各类地价水平遥遥领先,也都全面高于郑州市。

记者 胡申兵

上周河南省蔬菜批 发价反弹

本报讯 据省商务厅监测,上周我省蔬菜批发价较前一周上涨5.79%。其中叶菜类蔬菜中的圆白菜、芹菜环比分别下跌5.43%、4.23%,油菜、生菜、大白菜环比分别上涨52.33%、35.14%、6.36%;瓜果类蔬菜中的辣椒、茄子、豆角、青椒、冬瓜环比分别下跌5.69%、3.51%、2.73%、1.71%、0.91%,苦瓜、黄瓜、西红柿环比分别上涨21.05%、20%、5.34%。预计后期我省蔬菜价格仍将在低位运行,并伴随天气因素的变化而小幅波动。

记者 徐刚领

想成为拯救之神,来马拉湾挑战“巫师飞艇” “冰爽之夏”第四季超值大礼包受热捧

□记者 李丽君 见习记者 赵柳影 实习生 刘欢

“终于买到手了,昨天我看到买票的人特别多,先走了,今天起了个大早。”近两日,马拉湾“冰爽之夏”第四季升级后的超值大礼包备受市民热捧,每天305室都挤满了前来购票的市民。

晚报要提醒市民,活动剩余时间不多了,大家可一定要抓紧喽!现在参与,只需260元就可获得价值594元的大礼包:2张马拉湾门票+1份全年《郑州晚报》+2张金鹭鸵鸟园门票+2张科技馆门票。

【项目介绍】

今天,我们介绍的是传说中的“巫师飞艇”。

两人分别坐在黄色皮划艇的两端,然后,从10米高、近90度的U形陡坡上顺势滑下,感觉像是从云端跌落谷底,心跳瞬间加速,血液也直往头上冲。当一个直滑停止,你稍稍感觉到平稳时,又一个上升,让你再次冲上云霄……就这样,一边滑向另一边,再返回,如此来往五六次后,不经意间,它可能就会在你身后悄悄地推你一把,然后坠入大大的水池中。

【参与方式】

咨询热线:96678。

现场售票:市民可直接到陇海西路与文化宫路交叉口晚报大厦305室抢购,售票时间:周一至周五上午8时30分~11时30分,周日下午2时30分~5时30分。

网上订购:登录http://shop35307933.taobao.com,或登录淘宝网,搜索店铺“郑州晚报小铺子”。

特别提醒:购票时请提前备好《郑州晚报》的具体投递地址,限郑州市四环以内,起订时间为2013年1月1日。